



Република Србија
ПРИВРЕДНИ СУД У ЗРЕЊАНИНУ
Кеј 2 Октобра 1
Посл. Бр. Ст.10/2023
Дана, 03.01.2024. године

Привредни суд у Зрењанину, по судији Драгану Јарићу, као стечајном судији одлучујући о предлогу за покретање стечаја **PRIME CONCEPT DOO ZRENJANIN**, матични број **21543411**, кога заступа пуномоћник Мирослав Јованов, адвокат из Зрењанина, над стечајним дужником **PRIME CONCEPT DOO ZRENJANIN**, улица Болничка број **50**, матични број **21543411** ПИБ **111804939**, дана 03.01.2024. године, донео је и објавио следеће

РЕШЕЊЕ

УСВАЈА СЕ ПРЕДЛОГ предлагача стечајног дужника **PRIME CONCEPT DOO ZRENJANIN** од 08.12.2023. године.

ОТВАРА СЕ СТЕЧАЈНИ ПОСТУПАК над стечајним дужником дужником **PRIME CONCEPT DOO ZRENJANIN**, улица Болничка број **50**, матични број **21543411** ПИБ **111804939**.

ИМЕНУЈЕ СЕ ЗА СТЕЧАЈНОГ УПРАВНИКА РАДОВАН САВИЋ из Зрењанина, улица Лозничка број **38**.

Поступак стечаја отвара се из разлога прописаног одредбом члана 11 став 2 тачка 1 Закона о стечају-трајнија неспособност плаћања.

Позивају се повериоци стечајног дужника да у року од 90 дана од дана објављивања огласа о отварању стечајног поступка у „Сл. гласнику РС“, пријаве Привредном суду у Зрењанину своја обезбеђена и необезбеђена потраживања према стечајном дужнику, писаном пријавом са доказима о основаности потраживања, у два примерка.

Све пријаве поднете по истеку рока од 120 дана од дана објављивања у „Сл. гласнику РС“, биће одбачене као неблаговремене.

ПОЗИВАЈУ СЕ дужници стечајног дужника да одмах испуне своје обавезе према стечајној маси.

ЗАКАЗУЈЕ СЕ рочиште ради разматрања извештаја о економско-финансијском положају стечајног дужника – **прво поверилачко рочиште за дан 06.02.2024. године, са почетком у 09,00 часова**, које ће се одржати у згради овог суда, у Зрењанину, улица Кеј 2. Октобра број 1, у **соби број 51** када се заказује и Прва седница Скупштине поверилаца.

ЗАКАЗУЈЕ СЕ рочиште ради испитивања потраживања – **испитно рочиште за дан 14.05.2024. године, са почетком у 09,00 часова**, које ће се одржати у згради овог суда, у Зрењанину, улица Кеј 2. Октобра број 1, у **соби број 51**.

Оглас о отварању стечајног поступка, истакнут је на Огласној табли Привредног суда у Зрењанину, дана 03.01.2024. године.

О б р а з л о ж е њ е

Предлагач PRIME CONCEPT DOO ZRENJANIN је, дана 08.12.2023. године, поднео предлог за покретање стечајног поступка, а предујам трошкова стечајног поступка је уплатио дана 28.12.2023. године.

У предлогу истиче да, у периоду дужем од 45 дана, није могао да одговори својим новчаним обавезама, односно, у периоду дужем од 30 дана, потпуно је обуставио сва плаћања, па је зато, на основу члана 55 став 3, у вези члана 11 став 2 Закона о стечају, предложио да се над њиме отвори стечајни поступак. Наводи да стечајни дужник, који је уједно и предлагач, има дуг према Пореској управи, на дан 20.10.2023. године, у износу од 430.150,96 динара, као и дуг према локалној пореској администацији Града Зрењанина и то, на дан 20.10.2023. године, у износу од 8.475,58 динара, а да нема потраживања према трећим лицима.

Такође, наводи стечајни дужник нема имовине и потраживања из којих би се обавеза могла исплатити.

Обзиром на изнето, предлагач као стечајни дужник, предлаже да се над њим одмах отвори стечајни поступак из разлога постојања трајније неспособности плаћања дужника у складу са одредбом члана 11. став 2 тачка 1 Закона о стечају.

Као доказ, трајне неспособности плаћања предлагач као стечајни дужник је доставио Консолидовани упит стања за пореског ободника-стечајног дужника од 20.10.2023. године, Прегледа стања рачуна, на дан 20.10.2023. године, према локалној пореској администрацији, који се налазе на странама списка од 3 до 6.

Методом случајног одабира са листе активних стечајних управника за подручје овог суда за привременог стечајног управника именован је Радован Савић, о чему је управитељ судске писарнице сачинила службену белешку придружену списима предмета.

Суд је ради одлучивања о предлогу извршио доказивање читањем документације приложене списима предмета и утврдио следеће:

Рачуни стечајног дужника су у непрекидној блокади и то почев од 14.06.2021. године у трајању од 786 дана, а укупна износ блокаде, према јединственом регистру рачуна НБС, износи 3.181.492,31 динара.

Из ових разлога суд је нашао да је у целости испуњен разлог прописан одредбом члана 11 став 2 тачка 1 Закона о стечају, те сходно одредби члана 69 став 1 у вези са одредбом члана 60 став 3 тачка 1 отворио поступак стечаја над стечајним дужником.

Време одржавања првог поверилачког рочишта, са истовременим позивом за

одржавањем прве седнице Скупштине поверилаца, одређено је прописима члана 35 и члану 36 став 1 и 2 истог Закона, а заказивање испитног рочишта сходно члану 72 истог Закона.

На основу свега изнетог, донета је одлука као у изреци.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против овог решења може се изјавити жалба у року од 8 дана од дана пријема истог Привредно Апелационом суду у Београду, а путем овог суда, у 3 примерка, а жалба не задржава извршење.



Стечајни судија

Драган Аџић